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MAGHMA : MAGHMATIKA

OEQPIA 1

A) Ti Aéyetan TQUTOTNTQ;

B) ZupmAnpwote Tn oxéon : (a+f3)

OTn CUVEXEIQ VO TNV ATTOEIEETE.

M) ZUPTTANPWOTE TIG TTAPAKATW TAUTOTNTEG:

3) (a+p)(a—pB)=

TAZH: T’

M3

.................. WOTE va TTPOKUWEI TAUTOTNTA KAl

M(2+4)

M6

A) Na xapakTnpioete TIG 1I00TNTEG TTOU AKOAOUBOUV ypA@ovTag oTnv KOAa oag ditTAa

OTO YPAUMO TTOU QVTIOTOIXEI 0 KABE 100TNTA TN AEEN ZwoTd (Z), av n 100TnTa €ivai

owaoTn, A AdBog (A), av n 1céTnTa €ival AavBaopévn.

N

(K+3)2 = +3
(-2 =(2-a)

(x=») =(y—x)

N

w

o b

OEQPIA 2

H mapdoTaon 3ax ™ &ival yovivupo

Ta Yovwvupa (\/§—2>xy2 Kal (2—\/§>xy2 gival avTieTa M5

A) Na ypayete Ta KPITAPIA 1I00TNTAG 0OPOOYWVIWV TPIYWVWV. M3




B) Moia amrd ta rapakdrw Tpiywva ival eTagu Toug ioa Kal yiaTi. M(2+4)

4 cm
4 cm

A r

M) Na ypaweTe 11010 ATTO TO TTAPAKATW CEUyYN TPIYWVWY €ival Opola Kai yiati.  M(2+4)

= L

A) Na atravtrioeTte pe (£) ZwaoTé i (A) AGBog OTIG TTAPAKATW TTPOTACEIG: M5

1) Av dUo Tpiywva gival ioa, Tt Ba gival Kal dpola

N

Avo 106TTAeUpa Tpiywva gival TTévTta ouoia.

A~ W

)

)

) Av dUo I000KENA Tpiywva €xouv atrd pia ywvia 50°, 1éTe gival ioa.

) Av duo Tpiywva £xouv U0 TTAEUPEG KAl Hia ywvia avTioToixa ioeg, gival ioa.
)

(9]

Av dUo Tpiywva £xouv dUO YWVIES Kal hI TTAEUPA avTioToIXa io€eg, gival ioa.



AZKHZH 1

A) Na Bpeite yia TToIEG TIUEG TWV O Kal B 01 uBEieg e ECICWOEIG : M10
& (a+B)X+(a-B)y=18 kai
& (20-3B)X + (2a - 5B)y = 2a + 3
diEpxovTal amod 1o onueio A(4,-2)
B) MNa a =3 kai B = 2, va Bpeite Ta onueia oTa otroia o1 U0 eubEieg €1 Kal €2 TEUVOUV

TOUG Agoveg X'X Kal W'y . M10

AZKHZH 2

Aivetal n e€iowon: (x2 —Zx)2 + S(x2 —2x) +4=0. (1)

A.1 Na AOoeTe TV e€iowon, Pe TNV UTTOBEIEN OTI UTTOPEITE va BEOETE: = x*—2x. M6

2. Na TrapayovToTroioeTe TNV e€iowan (1). M4

B. Av x = 1, va BpeiTe TIG TINEG TOU TTPAYUATIKOU ApiBUOU A, TTOU IKAVOTTOIOUV TNV

eSiowon: (2ﬂ,2+1)x2+4/1x+i+1:0 M10

AZKHZH 3

210 OITTAQVO oxnua T1a Tpiywva ABIT kal AEI cival A
opBoywvia pe TG ywvieg A=90° kai A=90° avTioToixa.

Emriong n ywvia ArB=37°, n AZ eivai ka8stn otn Bl

Kal Al'=rzZ.

r
A. Na atrodeigete om Ta Tpiywva AZIN kai AET €ival
ioa KAl va CUPTTANPWOETE TIG 1I00TNTEG: 37°

AE=....... kai El=........ M6
B. Na armodeiéete o1 Ta Tpiywva ABZ kai AET eivai

ouoia. M6




. Av AZ = 6cm kai Al' = 8cm, va CUUTTANPWOETE TOUG AGYoUG: ﬂ = % = ﬁ Ko va

uttoAoyioeTe To Ykog Tou BZ. M8

ATtravTiAoTe povo o¢ pia Oswpia kal 500 AGKACEIG

O ANTAG O1 diddokovTeg
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